

Проходит марафон «Семья - каждому ребенку!»



На сегодняшний день в районе организовано 11 приемных и 9 опекунских семей. В них воспитываются 30 детей, оставшихся без попечения родителей, под опекой находятся 9 детей и 21- в приемных.

С целью активизации и обеспечения семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с 2015 года министерством образования Кировской области проводится ежегодное мероприятие для замещающих семей марафон «Семья – каждому ребенку!». Мероприятие проводится в два этапа.

Основной этап проводится в каждом муниципальном образовании с 15 января по 1 мая. Уже сейчас в рамках муниципального этапа в нашем районе проходят совместные с учреждениями культуры мероприятия, в которых принимают участие дети и законные представители замещающих семей.

Второй этап – подведение итогов мероприятия, который пройдет в мае текущего года в Юго-Западном образовательном округе.

*Отдел социальной работы*

*администрации Юрьянского района*